

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

24 квітня 2024 року № 578

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувач ступеня доктора філософії Парамонов Богдан Ігорович, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація «романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька».

Працює викладачем закладу вищої освіти в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, з 2022 р. до цього часу.

Виконав акредитовану освітньо-наукову програму 035 Філологія, сертифікат №673, дійсна до 01.07.2026.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна від «21» червня 2024 року протокол № 11 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради:

**ПІХТОВНІКОВА Лідія Сергіївна**, професор кафедри романо-германської філології факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;

Рецензентів:

**САТАНОВСЬКА Ганна Сергіївна**, доцент кафедри романо-германської філології факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;

Офіційних опонентів:

**КОВПІК Світлана Іванівна**, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри української та зарубіжної літератур Криворізького державного педагогічного університету;

**КРИВОРУЧКО Світлана Костянтинівна**, доктор філологічних наук, професор, завідувачка кафедри зарубіжної літератури та слов'янських мов імені професора Михайла Гетманця Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди;

**ДАНИЛЕНКО Людмила Вікторівна**, кандидат філологічних наук, в.о. доцента кафедри гуманітарної освіти Львівського національного університету природокористування

на засіданні 30 серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки Парамонову Богдану Ігоровичу на підставі публічного захисту дисертації «Проблематика ідентичності в романістиці Фредеріка Бегбеде: простір пам'яті, синергетика, поетика, інтертекст» за спеціальністю 035 Філологія. Дисертацію виконано в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна.

Науковий керівник (керівники) Черкашина Тетяна Юріївна, доктор філологічних наук, професор кафедри романо-германської філології факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 4 наукові публікації за темою дисертації, з них 3 у наукових фахових виданнях

України (наводиться аналіз наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії):

1. Парамонов Б.І. Пам'ять як фактор формування ідентичності у творі «Французький роман» Фредеріка Бегбеде. Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка (Категорія «Б»). Дрогобич: Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 2023. Випуск 63. Том 2. С. 150-156. <https://doi.org/10.24919/2308-4863/63-2-25>
2. Парамонов Б.І. Іншість в контексті культури скасування на прикладі «Confessions d'un hétérosexuel légèrement dépassé» Фредеріка Бегбеде. Академічні студії. Серія "Гуманітарні науки". (Категорія «Б»). 2023. Випуск 3. С. 61-67. <https://doi.org/10.52726/as.humanities/2023.3.9>
3. Парамонов Б.І. Проекція авторського образу через фікціональний дискурс у трилогіях Фредеріка Бегбеде про Марка Марроньє та Октава Паранго. Закарпатські філологічні студії (Категорія «Б»). 2023. Випуск 30. С. 293-297. <https://doi.org/10.32782/tps2663-4880/2023.30.54>

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова ради ПІХТОВНІКОВА Лідія Сергіївна вважає, що у дисертації Парамонова Богдана Ігоровича надано вичерпний опис категорій ідентичності, простору пам'яті, синергетики, поетики та інтертексту, зв'язок між ними, сутність індивідуальної та колективної пам'яті, їх вибірковість, залежність від глобалізації, цифралізації, бунтівних настроїв. Також в роботі слід відзначити досконалі характеристики варіантів встановлення ідентичності на прикладах аналізу романів Фредеріка Бегбеде. Таким чином, дисертація Парамонова Богдана Ігоровича відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а її автор – Парамонов Богдан Ігорович – заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія.

Рецензент САТАНОВСЬКА Ганна Сергіївна вважає, що дисертація Парамонова Богдана Ігоровича є закінченим науковим дослідженням, робота є актуальною, результати є достовірними, мають наукову новизну й теоретичне та практичне значення. Результати дослідження можуть бути використані для розвитку теоретичних засад літературознавства, зокрема в галузі вивчення концептів ідентичності в контексті простору пам'яті, синергетики, поетики та інтертексту у автобіографічній та автофікційній прозі. Запропонована класифікація та аналіз нарративних технік можуть слугувати інструментом для письменників і літературних критиків для глибшого розуміння та створення автобіографічних і автофікційних творів. Дисертаційне дослідження Парамонова Богдана Ігоровича «Проблематика ідентичності в романістиці Фредеріка Бегбеде: простір пам'яті, синергетика, поетика, інтертекст» повністю відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 № 44 про «Порядок присудження ступеня доктора філософії», а його автор заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії.

Офіційний опонент КОВПІК Світлана Іванівна наголосила на тому, що аналіз тексту дисертації та змісту публікацій Парамонова Богдана Ігоровича на тему «Проблематика ідентичності в романістиці Фредеріка Бегбеде: простір пам'яті, синергетика, поетика, інтертекст» дає підстави вважати, що робота є завершеним самостійним дослідженням із високим ступенем наукової значущості та новизни. Дисертація Б. І. Парамонова має наукову

новизну, яка полягає в тому, що в ній розроблено комплексний теоретичний підхід до аналізу ідентичності в літературі через простір пам'яті, синергетику, поетику та інтертекст на прикладі творчості Фредеріка Бегбеде, що дає змогу глибше зрозуміти взаємозв'язок цих концепцій з автобіографічним та автофікційним нарративом; уточнено контекстуалізацію романістики Фредеріка Бегбеде, зокрема досліджено романи Фредеріка Бегбеде в контексті сучасних автобіографічних та автофікційних нарративів, виявлено його унікальний внесок в сучасну літературу та культурний простір; здійснено класифікацію нарративів Фредеріка Бегбеде за принципом репрезентації авторського Я у творах, запропоновано нову систему класифікації для розмежування автобіографічних та автофікційних текстів у романістиці Фредеріка Бегбеде. Дисертація Парамонова Богдана Ігоровича відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а її автор – Парамонов Богдан Ігорович – заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія.

Офіційний опонент КРИВОРУЧКО Світлана Костянтинівна вважає, що аналіз тексту дисертації та змісту публікацій Парамонова Богдана Ігоровича на тему «Проблематика ідентичності в романістиці Фредеріка Бегбеде: простір пам'яті, синергетика, поетика, інтертекст» дає підстави стверджувати, що робота є завершеним самостійним дослідженням із високим ступенем наукової значущості та новизни. На думку Криворучко Світлани Костянтинівни важливим є те, що результати дослідження мають потенціал практичного застосування в історії літератури та теорії літератури: осмислення концептів ідентичності в контексті простору пам'яті, синергетики, поетики та інтертексту у автобіографічній та автофікційній прозі. Кореляція глобалізації та особистісної ідентичності Фредеріка Бегбеде може сприяти розумінню ширших культурних процесів і тенденцій. Робота виконана на високому теоретичному й методологічному рівні та відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а її автор Парамонов Богдан Ігорович заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія.

Офіційний опонент ДАНИЛЕНКО Людмила Вікторівна зауважує, що аналіз дисертації, анотацій та опублікованих праць дає підстави для висновку про те, що дисертація Парамонова Богдана Ігоровича «Проблематика ідентичності в романістиці Фредеріка Бегбеде: простір пам'яті, синергетика, поетика, інтертекст» є самостійним, завершеним дослідженням, яке має наукову новизну, теоретичне і практичне значення для науки і практики в галузі філології та вважає, що дисертація заслуговує на позитивну оцінку, відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а її автор – Парамонов Богдан Ігорович – заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 035 «Філологія», галузь знань 03 «Гуманітарні науки».

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Парамонову Богдану Ігоровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 філологія.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої вченої ради



(підпис)

*Людмила Вікторівна Даниленко*

(власне ім'я та прізвище)